

激進反對派增選項誘溫和派「6.22」投票

添「國際標準」任意演繹 不計棄權票扮「公提」得票多

「佔領中環」主事人與激進反對派合流，動員篩選出3個全部都有「公民提名」元素的方案，令溫和反對派不滿，不少更計劃杯葛「佔中」於6月22日舉行的「民間投票」。此舉打亂了鐵了心要「佔中」的激進派，「佔中」發起人遂不斷搬龍門、改規則，更與「禍港四人幫」合作，在3個方案以外增加一條題目圖平息不滿，以免因溫和派「唔玩」，令投票率偏低，屆時「佔中」就更加名不正言不順。

「佔中行動」日前舉行記者會，宣布「6.22」當日，除了容許參與市民投票「學界方案」、「人民力量方案」及「真普聯方案」，另外還加入一條原則性題目供參與者選擇，即參與者是否贊同特首普選須符合「國際標準」，而倘政府提交的政改方案不符合「國際標準」，立法會應否否決。

阻非「公提」方案「出線」利「佔中」

最初，「佔中」篩選方案結果激起溫和反對派不滿，並提出在「6.22」當日應同時加入溫和方案供參與者投票，但「佔中」發起人陳健民早前在接受《蘋果日報》的訪問時，就質疑溫和反對派的建議違反了「程序正義」，「咁你哋好兒戲啦，以後整乜嘢程序呢？埋尾你哋又加咗嘢，搬龍門，成個公信力反而有晒，所以就算呢個我哋唔認為係最理想

嘅結果都好啦，好過臨時改規則，改規則就會全盤崩潰喇喇。」

事隔不久，「佔中」緣何又再搬龍門？既然願意增加選項，何以又不索性應溫和反對派的要求加入他們的方案？據政壇中人透露，「佔中」篩選出3個都有「公民提名」的方案，就是希望投票日無論怎樣選，勝出的方案一定會包含「公提」，只要投票率相對高，他們就可「理直氣壯」地以政府不接納「公提」為由「佔中」，故絕不容其他並非「公提」的方案在投票日「出線」，而最簡單的做法就是將「溫和方案」拒諸門外。

怕溫和派杯葛致投票率太低

不過，溫和反對派已聲言會杯葛投票，令「佔中」主事者擔心投票率一旦未如理想，就無法達成他們口

中的所謂「民意授權」去「佔中」。因此，他們就提出一個「進可攻、退可守」的選項，因為何謂「國際標準」連反對派內部也莫衷一是，可隨「佔中」者任意演繹。同時，為增加「安全系數」，「佔中」者更再改遊戲規則，最初呼籲不支持3個「公提」方案者可以投白票或棄權票，現在卻又稱不會計算棄權票及白票，即就算有大量白票，「佔中」可照樣堅持「公提」得票最多。

有反對派中人指出，「佔中」主事人先篩選方案，其後選出3個「激到暈」的方案，令市民完全沒有其他選擇。不過，「佔中」又怕屆時投票人少，難以取得「佔中」的「道德高地」，故和「禍港四人幫」中的前政務司司長陳方安生合流，決定在3個「公提」方案外加入新的選項。他批評道：「這些內容經過民主程序選出來嗎？沒有！那為何這選項（符合「國際標準」）可以加入去（投票），但其他方案又不能呢？」

該名反對派中人又批評，「佔中」主事人亂改遊戲規則，反映他們根本無論如何都想「佔中」，如稱不會計算棄權票，「棄權票代表一種態度或意見，但現在他們喜歡如何詮釋就如何詮釋……若棄權票不計算，最後都是『學界方案』會跑出，怪不得提出方案的『學民思潮』、學聯唔唔，唔反對喇！」

■香港文匯報記者 鄭治祖

張曉明積極晤反對派

林鄭冀短期續會面

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）對於立法會主席曾鈺成昨日表示，中聯辦主任張曉明約見反對派議員討論政改「太遲」、「太少」，政務司司長林鄭月娥昨日表示，自立法會訪滬後，了解到張曉明已經很積極去聯絡議員，希望與他們單獨會面。她指出，溝通和會面都是雙方的，都要對方能夠盡快回應或不需要特設很多條件，希望在未來很短的日子裡，反對派議員與張曉明會繼續有這類會面和溝通。

曾鈺成對政改仍感樂觀

曾鈺成昨日在一電台節目中指出，「有人指未來一段時間就是『攤牌』的時候，對峙局面很容易形成亦不奇怪。」相信願意坐下來不同黨派不少，對政改仍然感到樂觀。他又表示，留意到中聯辦主任張曉明約見反對派議員討論政改，但認為「太遲、太少」，他樂意加快雙方溝通的步伐。不同派別議員亦向他表示能否再有溝通安排，他亦樂意提供一個平台。

對於反對派發起的「佔中」行動，曾鈺成表示，同意全國人大常委會徐麗泰早前言論，就是「佔中」不會令中央就範，倘「佔中」大得迫使中央或特區政府有重大改變，必然會對香港造成極大傷害，相信大多數香港人不會支持。

另一方面，政務司司長林鄭月娥被問到曾鈺成的言論時回應指，自4月立法會訪滬後，了解到張曉明已經很積極去聯絡議員，特別是反對派議員，希望與他們單獨會面。她指溝通和會面都是雙方的，都要對方能夠盡快回應或不需要特設很多條件，希望在未來很短的日子裡，反對派議員與張曉明會繼續有這類會面和溝通。

她又表示，自己早前與民主黨主席劉慧卿會面，亦約了其他黨派的議員在本月陸續分批會面，「當我們一邊在做公眾諮詢的報告呈交給全國人大常委會的同時，我亦會繼續就將來的方案與議員作溝通。」

面試碰壁悟不足 黃冰芬大膽從政



人稱「80後靚女」的黃冰芬，是民建聯小花之一，在城市大學中文系畢業。和大多數同學一樣，她求學時的理想是從事教育工作或者當公務員，用所學知識貢獻社會。後來投考政府社區幹事一職，順利通過多重筆試，卻在面試時對政治、政黨的問題啞口無言，遭面試官質疑是否勝任這份工作。

黃冰芬取得社工碩士學位及註冊社工資格，全情投入服務社區。

自薦做區員助理貢獻社會

面試碰得灰頭土臉，黃冰芬一直耿耿於懷，原來自己對一直生活成長的地方所知甚少。她記得大學的導師曾經說過，古時文人多出仕，從政也是文科生的一條出路，於是「膽粗粗」自薦做區議員助理，心想這也是了解香港、貢獻社會的一種渠道。就這樣她走出自己的從政之路，找到自己真正的興趣和目標。

初時處理各式各樣的求助個案，常常令她感到無能為力。印象最深刻的一次，一名女士帶被父親性侵犯的繼女前來諮詢求助，理由是女孩的父親被捕，家中無錢開飯，希望議員幫忙寫求情信。她希望先了解女孩的意願，卻不知如何開口「再揭傷疤」。面對女孩的眼淚，感到無能為力，亦不知應如何安慰她。但一個又一個的個案更堅定她繼續進修、參選區議員以服務社區的決心。

選舉未勝 心理質素能力升

黃冰芬在2011年首次參加區議會選舉，雖然未能取得議席，選舉的洗禮卻提高了她的心理質素和獨立處理問題的能力。她現在已取得社工碩士學位及註冊社工資格，更加投入關心社區，嘗試服務不同對象。

黃冰芬處理過很多家庭問題個案，改變了她對家庭的觀念，更加珍惜與親朋好友的緣分，更加關顧家庭。她希望繼續在家庭議題上多下工夫，為締造家庭和樂出一分力。

（註：標題及小題為編者所加）

民記金曲頌親恩 表演短劇諷拉布

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）民建聯油尖旺、深水埗、九龍城三個支部昨日聯合舉辦「雙親相愛九龍西」活動，趁剛過去的母親節及父親節向父母表達敬意，並與眾同樂，近500名街坊出席參與。民建聯主席譚耀宗、副主席李慧琼及蔣麗芸，及一眾民建聯九龍西區議員葉傲冬、鍾港武等亦粉墨登場，譚耀宗更獻唱首本名曲《舊歡如夢》，李慧琼與蔣麗芸則以短劇諷刺拉布等政治亂象。

譚Sir獻唱《舊歡如夢》

在昨日的活動上，民建聯議員都走到台前施展渾身解數，與眾同樂。除了民建聯主席譚耀宗（譚Sir）獻唱首本名曲《舊歡如夢》外，民建聯油尖旺區議員葉傲冬、鍾港武、深水埗區議員鄭泳舜、九龍城區議員潘國華等亦有參與表演，並獻唱《真的愛你》等讚頌親恩的歌曲。

作為活動的壓軸節目，副主席李慧琼與蔣麗芸合演趣劇，借蔣麗芸「扮鬼扮馬」扮演來自千多年前的梁山伯諷刺現時政治亂象。短劇中，「梁山伯」在立法會中初遇演回立法會議員身份的李慧琼。李慧琼聽到立法會響鑼聲，正在趕回會議廳中，又帶「梁山伯」參觀立法會，指現時反對派議員在會議廳「捉嘢」，「梁山伯」笑指「捉嘢，咁無禮貌，呢啲咁嘅人應該拉出去候斬」。李慧琼在劇中又拿出「臭布」道具，大嘆現在才能剪布，指有些議員「響鑼又不回來，開會又不回來講嘢，開會又只有幾位議員」，更播出民主黨何俊仁早前在會議廳上觀看覽照的照片，暗諷議員就算回到會議廳亦要為預算案「加鹹」。

李慧琼批「佔中」是計時炸彈

短劇又提到，立法會主席曾鈺成不知道商務及經濟發展局副局長梁敬國是誰，「梁山伯」笑言為何做官的「無人識」，李慧琼就解釋指香港要「俾人識唔容易，除非你拉布、捉蕉，電視日日報你，報紙就日日賣你」。否則議員日日落區，官員默默耕耘可能未必有人識。短劇尾聲，李慧琼又批評「佔中」是計時炸彈「好恐怖」，呼籲市民不要支持，要杯葛此類行動，坦言「佔中」將令香港「亂上加亂」，而「梁山伯」就慨嘆：現代的香港比千多年前還要亂，回到當時的生活會更加簡單。

此外，民建聯又安排了不少精彩表演，包括國家級演員表演變臉、歌星獻唱等與眾同樂。



▲譚耀宗（中）獻唱《舊歡如夢》。 莫雪芝攝



▲李慧琼（右）與蔣麗芸合演趣劇，諷刺政治亂象。 莫雪芝攝



■大批街坊參加活動，情緒高漲。 莫雪芝攝

「支聯會」選擇性放料 5團體批「洗腦」「霸權」

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）由5個民間團體組成的「六四真相」，昨日在「支聯會」發起的遊行路線上擺放展版並派發問卷，希望市民認識事實，並批評「支聯會」壟斷、選擇性發放資料是「洗腦」及「資訊霸權」。部分遊行人士經過時向「六四真相」成員叫囂，而成員只繼續喊口號表達立場，表現克制。

發言人李顯聲表示，選擇題由一名熱心網民提供，已包括港人最關心的問題，並提供答案及資料來源，希望港人回答後能認識事實。李顯聲又批評「支聯會」一直壟斷及選擇性發放資料，絕對是「洗腦」及「資訊霸權」，但又往往聲稱自己受打壓，「佢哋話要籌款就籌款，晚會就晚會，遊行就遊行，如果要打壓，佢哋就唔會咁多權利嘞。」

被問到在遊行路線上辦活動會否易起衝突時，李顯聲強調成員會克制，又認為位置能令更多人接收到資訊，「唔通去沙頭角擺咩？」

而遊行隊伍經過時，部分遊行人士向「六四真相」成員叫囂，「女長毛」雷玉蓮更向成員撒潑錢，不過成員只繼續喊口號表達立場，未有正面衝突。

護照(公民身份)專家
香港天翔移民顧問有限公司

負責人：劉天均先生(原加拿大及香港律師)，畢業加拿大英屬哥倫比亞大學(UBC)法學院，1987年起專攻各國移民及民法，為客戶申請移民及護照超過20年，經驗豐富。

申請歐盟國家公民身份及護照，約3-4個月成功
匈牙利(Hungary)，斯洛文尼亞(Slovenia)，斯洛伐克(Slovakia)等歐盟+申根公約成員國之公民身份及護照，約3-4個月申請成功，申請人親身到訪目標國家一次，在政府部門接收公民身份證件及護照。
(各國皆僅有少量申請名額，一旦达标，停止接收新個案)

持有歐盟護照人士可免旅遊簽證到訪超過150個國家及地區(包括美國、加拿大、歐盟國家、澳洲、日本及香港等)，以及安居樂業就學任何歐盟成員國，如英法德意大利等，若干年後多數可獲居留國護照。

申請關鍵如下

1. 不查資產來源，無境外稅，無居住要求，唯須通過國際刑警(Interpol)審核
2. 申請人簽約付訂後，收集及公證文件，並須通過艾滋病毒(HIV)測試
3. 入遞文件到申請國家的政府部門後，一星期左右收到政府回執函，確認收妥文件及已經启动審核程序
4. 約三個月後，申請获批，收到申請國家警察局邀請信，到訪首都辦理打手指模及簽名等手續，逗留6个工作日
5. 申請人在首都政府部門親自接收公民身份證件及護照，付清天翔服務費

尚有南美洲大國委內瑞拉公民護照項目，不查資產來源，無須親身到訪，無境外稅，無居住要求。
約3個月成功，免簽旅遊證國家及地區128個。

歡迎諮詢

地址：香港銅鑼灣維多利亞道463號銅鑼灣廣場二期2001室 北京聯絡：劉天梅小姐
電話：(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034 地址：北京市朝阳区光華路12號數碼01大廈2302室
電郵：enquiry@tcimmigration-hk.com 電話：(86) 136 8111 6689
網址：www.tcimmigration-hk.com 電郵：tienmay@immigration-hk.com